

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:86114-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dzierżoniów: Produkty farmaceutyczne  
2021/S 035-086114**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 250-623901)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: NZOZ Szpital Powiatowy w Dzierżoniowie Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: PL517

Adres pocztowy: ul. Cicha 1

Miejscowość: Dzierżoniów

Kod NUTS: PL517 Wałbrzyski

Kod pocztowy: 58-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wróbel-Walczak, Katarzyna Marek

E-mail: [zamowienia@szpital.dzierzoniow.pl](mailto:zamowienia@szpital.dzierzoniow.pl)

Tel.: +48 748344168

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpital.dzierzoniow.pl](http://www.szpital.dzierzoniow.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_dzierzoniow](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_dzierzoniow)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa produktów leczniczych

Numer referencyjny: ZP.261.13.2020.IW

**II.1.2) Główny kod CPV**

33600000 Produkty farmaceutyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy produktów leczniczych, odczynników chemicznych, produktów do pielęgnacji ciała.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia i wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia zostały opisane w załączniku nr 1A do SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/02/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 250-623901

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Zamiast:

62 924.76 PLN

Powinno być:

65 876,61 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 10

Zamiast:

103 112.47 PLN

Powinno być:

100 077,29 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 18

Zamiast:

55 069.34 PLN

Powinno być:

55 152,68 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/03/2021

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 05/03/2021

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/03/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/03/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**